

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

20 березня 2023 року

м.Хмельницький

№ 4309

**Про затвердження рішення атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС)**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28453, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (із змінами і доповненнями), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367 та згідно протоколу атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна комісія РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області) від 20 березня 2023 року № 11

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області від 20 березня 2023 року рішення:



## 1) щодо атестації:

атестувати гр. Паньковського В.Б. – спеціаліста ТОВ «Сейко-Груп» для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатом складеного іспиту;

атестувати гр. Сеника І.В. – спеціаліста для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «С1», «С», «D1», «СЕ»» за результатами складених іспитів;

атестувати гр. Журавльова В.М. – спеціаліста ТОВ «Сейко-Груп» для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «A1», «А», «D1», «D»» за результатами складених іспитів;

атестувати гр. Білика В.М. – спеціаліста ПП «Хмельницький МСТК ДТСААФ» для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатом складеного іспиту;

атестувати гр. Думанського А.М. – спеціаліста НАДПСУ для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» за результатами складених іспитів.

## 2) відмовити в атестації:

відмовити в атестації гр. Миронюк О.П. – спеціалісту для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами не складеного іспиту;

відмовити в атестації гр. Сабадаш А.Ф. – спеціалісту для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»» за результатами не складеного іспиту;

відмовити в атестації гр. Білику В.М. – спеціалісту «Хмельницький МСТК ДТСААФ» для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В», «С», «D1», «СЕ» за результатами не складеного іспиту;

відмовити в атестації гр. Задойній О.В. – спеціалісту «Хмельницький МСТК ДТСААФ» для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямками: «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «B1», «B»», «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами не



складених іспитів.

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Лужняк Л.В. забезпечити висвітлення цього наказу та протоколу засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Хмельницькій області від 20 березня 2023 року № 11 на офіційному вебсайті регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС).

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) Пищенко В.В.

**Начальник**



**Володимир СТЕПАНОВ**